
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 06 грудня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

06  грудня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.
          На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
9  проєктів  рішень,  серед  яких:  про  схвалення  проєкту  рішення
Кропивницької  міської  ради  „Про  бюджет  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  2023  рік”;  про  перерозподіл  видатків  у  межах
загального  обсягу  бюджетних  призначень  по  управлінню  транспорту  та
зв’язку Кропивницької міської ради на 2022 рік;   про перерозподіл видатків
по управлінню охорони здоров’я Кропивницької міської ради за бюджетними
програмами в межах загального обсягу бюджетних призначень на 2022 рік;
про перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень
по департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради на 2022 рік
тощо.

Крім  того,  розглянуто  низку  питань,  які  підготовлені  управлінням  з
питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей.

06 грудня заступник міського голови з  питань діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючою справами виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради.

Олександр  Мосін  зосередив  увагу  присутніх  на  питаннях: наявності
постійної  загрози ракетних ударів з  боку рф та необхідності  оперативного
вирішення нагальних проблем; проходження опалювального періоду в місті
та  усунення  наслідків  його  відключення;  облаштування  «Пунктів
незламності»;  готовності  дорожнього  господарства  до  роботи  у  зимовий
період; продовженні робіт із заготівлі дров тощо. 

За результатами наради надані відповідні доручення.

06 грудня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої проведено засідання громадської комісії з
житлових питань. 

Розглянуті  питання:  про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(3 родини у першочергову чергу як учасники бойових дій з числа внутрішньо
переміщених осіб; одна особа з числа дітей-сиріт - у позачергову чергу); про
зняття громадян  з  квартирного  обліку  (2  родини); про  взяття  на  облік
громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для
тимчасового   проживання   (4  родини  внутрішньо  переміщених   осіб);  про
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розгляд  заяв  мешканців  гуртожитку  по  просп.  Університетському,
буд. 21 щодо надання ордерів на жилі приміщення, в яких вони проживають
(4 родини);  про  затвердження  рішення  про  надання  службових  квартир
(2 родини); про переоформлення особового рахунку на квартиру (1 родина). 

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

06  грудня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося засідання
адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської
ради.

Розглянуто справи про адміністративні правопорушення за статтями
152, 182, 156 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Розглянуто 37 протоколів про адміністративні правопорушення, з яких
прийнято  19  постанов  про  закриття,  18  постанов  про  притягнення  до
відповідальності у вигляді штрафу на загальну суму  15 385 грн.

 06  грудня начальник Головного управління житлово-комунального
господарства  Віктор  Кухаренко  провів  нараду  з  керівниками  житлово-
комунальних підприємств. 

Розглянуті  питання:  про  виконання  робіт  з  ліквідації  поривів  на
водопровідних  та  каналізаційних  мережах;  про  прочищення  зовнішніх
каналізаційних мереж; про  придбання  матеріально-технічних  засобів  для
запобігання  та  ліквідації  наслідків  надзвичайних  ситуацій,  надання
допомоги  постраждалому  населенню,  проведення  невідкладних
відновлювальних робіт і заходів на території міста; про заготівлю дров для
«Пунктів  незламності»;  про  організацію  стабільної  роботи  «Пунктів
незламності»; про організацію чергових бригад у вихідні дні для виконання
аварійно-відновлювальних  робіт;  про  забезпечення  належного
температурного режиму у житловому фонді та закладах соціальної сфери;
про закупівлю  технічної  солі;  про  заходи  щодо  закупівлі
електрогенератора  для  КП  “Міськсвітло”  КМР”;  про  пропозиції  щодо
придбання спеціальної автомобільної техніки тощо. 

За результатами наради були надані відповідні доручення.

06  грудня  заступник  начальника управління  молоді  та  спорту
Катерина Черкасська провела онлайн-нараду з  педагогами-організаторами
та керівниками гуртків/секцій  підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті  питання:  про  роботу  закладів  в  умовах  часткового
блекауту;  про  постійний  контроль  стану  систем  водовідведення  та
каналізаційних  систем;  про інформування  щодо  розміщення  “Пунктів
незламності”  в  місті  Кропивницькому;  про  проведення  заходів  до  Дня
святого Миколая;  про комунікацію між працівниками в умовах можливого
блекауту.
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Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

06  грудня в  м.  Кропивницькому  на  базі  спортивного  клубу  '”Фан
Клуб'”  відбувся  спортивно-благодійний  захід  для  дітей  з  обмеженими
можливостями, присвячений Міжнародному дню людей з інвалідністю. В
заході  брали  участь  діти-спортсмени  відділення  інваспорт
КЗ “КДЮСШ № 1”. Під час заходу були проведені конкурси та естафети.
Призери та переможці  заходу були нагородженні дипломами від управління
молоді та спорту Кропивницької міської ради,  продуктовими наборами від
благодійного фонду “Мир та добробут” та сертифікатами від адміністрації
спортивного клубу “Фан Клуб”.

06  грудня у  Центральній  міській  бібліотеці  імені  Володимира
Панченка  було  проведено  годину  спілкування  «Україна-мати.  Вмій  її
захищати».  Бібліотекарі  ознайомили  присутніх  з  історією  утворення
української  армії  та  з  її  героїчними  сторінками.  Видання  з  книжкової
виставки  доповнили  цю  розповідь,  а  найбільшу  цікавість  викликали
енциклопедії зброї та військової техніки, а також прес-досьє «Пишаємось
своїми  земляками».  Під  час  заходу  користувачі  переглянули  відеоролик
«Воїни  Світла».  А  вікторина  «Військові  таємниці»  показала  обізнаність
присутніх з армійським життям.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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